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令和８年 第７回 川口市教育委員会定例会会議録 
 

                      日 時 令和８年４月２４日（金） 
                          午後１時３０分 
                      場 所 川口市教育委員会室 
 
１ 出席者 
  教育長    井 上 清 之     書記長  栗 原   栄 

委 員    菅 原 京 子     書 記  宍 倉 紀 章 
委 員    小野寺 秀 明     書 記  柴 田 久美子 
委 員    千 葉 彩 香     書 記  佐 藤 友香里 
委 員    渡 辺 隆 志             
       

２ 説明のため出席した者 
  副教育長      大 谷 和 史 
  教育総務部長    太 田   晃 
  学校教育部長    丸 山 陽 一 
  教育政策室長    小 川   哲 
  教育総務課長    栗 原   栄 

生涯学習課長    矢 吹 浩 幸 
文化財課長     上 野 浩 一 
中央図書館長    谷田部   哲 

  科学館長      荒 井 真由美 
  スポーツ課長    増 田 太 郎 
  庶務課長      髙 木 美 季 
  学務課長      岩 井 正 明 
  指導課長      佐 野 隆 之 

学校保健課長    湯 浅 禎之助 
  高等学校事務長   天 池 忠 澄 
 
 
３ 前回会議録の承認 
井上教育長   第６回教育委員会定例会会議録については、書記より、各委員に事前配付

している。質疑があればお聞かせ願いたい。 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
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４ 教育長報告 
井上教育長   教育長報告（１４）は、個人情報を含む内容であるため、秘密会で行いた

いが如何か。 
委 員     （異議なし） 
井上教育長   異議なしと認め、教育長報告（１４）は秘密会で行う。 
 
（１）５月行事予定について  
井上教育長   ５月行事予定については、書記より、各委員に事前配付している。質疑が

あればお聞かせ願いたい。 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（２）３月市議会定例会の概要について 
【説 明】   （教育総務課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（３）学校施設開放事業について 
【説 明】   （教育政策室長が当日資料１に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】    
渡辺委員    鍵の複製などの不正は考えられるか。 
教育政策室長  鍵自体は従来のものを使用するが、キーボックスの暗証番号及びＱＲコー

ドは学校施設利用時間の前後３０分間のみ有効となっている。また、鍵の使

用時間が記録されるため、利用の適正化に加え、適切な管理が可能であると

考えている。 
井上教育長   セキュリティに関する鍵はどうか。 
教育政策室長  学校のセキュリティに関する鍵は、キーボックスには置かず、学校の中で

管理している。鍵自体も特殊であるため、複製は難しいと考えている。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（４）小中学校の施設改修について 
【説 明】   （教育総務課長が当日資料２に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
小野寺委員   プロパンガス方式について、説明いただきたい。 
教育総務課長  プロパンガス方式は、自立電源を確保できるため、災害拠点としての機能

を重視して導入している。 
中学校体育館に設置した空調機は、ガス式の場合、ガスエンジンでコンプ

レッサーを駆動し冷媒を循環させることで冷房を行うものを設置している。
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今後、小学校体育館へ設置する空調機は、実施設計を行う中でどのような機

器を設置するか検討していく。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（５）（仮称）神根総合運動公園整備事業について 
【説 明】   （スポーツ課長が当日資料３に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（６）令和７年度学校自己評価のまとめについて 
【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】    
小野寺委員   学校自己評価に対して、教育委員会から学校にアドバイス等は行っている

のか。 
学務課長    ５月から実施する当初申告面談において、学校長から聞き取りを行い、具

体的に指導等を行う予定である。 
小野寺委員   資料を有効に活用してほしい。 
井上教育長   学校長の自己評価と差異が大きい学校については分析を行い、今年度の新

たな目標とする等、今後に繋げてほしい。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（７）令和７年度川口市立高等学校卒業者の進路状況について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
菅原委員    文部科学省所管外大学校とはなにか。 
指導課長    防衛大学校等である。 
小野寺委員   自衛隊への進路決定者は、防衛大学校への進路決定者の数に含まれている

のか。 
指導課長    幹部候補生として自衛隊に入隊しているため、防衛大学校ではなく、就職

者として計上している。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（８）令和８年度川口市立高等学校入学者選抜結果について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
渡辺委員    川口市立高等学校の学科に理数科があるが、文系の学科はないのか。 
指導課長    文系の学科の設置はない。普通科において、選択により、文系科目を多く

履修することは可能である。 
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千葉委員    附属中学校から内部進学する生徒は、普通科に進学するのか。 
指導課長    そのとおりである。また、カリキュラムが異なるため、内部進学した生徒

と高校から入学した生徒は別のクラスとなる。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（９）令和８年度川口市学校図書館司書について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（１０）令和８年度川口市教育相談支援員について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（１１）令和８年度川口市特別支援教育こども支援員について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
渡辺委員    健康診断等において、支援員に対し、支援が必要な児童生徒の補助をお願

いできるのか。 
指導課長    現状、各学校により補助の実施状況は異なるが、全校に要望があった旨は

伝える。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（１２）令和８年度ほっとルーム支援員について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（１３）令和８年度川口市外国人児童生徒支援員について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
菅原委員    現在は主に中国語を支援対象としているが、今後、他の言語についても対

象を広げていくのか。 
指導課長    その他の言語についても、今後検討していく。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
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５ 協議事項 
井上教育長   協議事項（１）は議会案件のため、秘密会で行いたいが如何か。 
委 員     （異議なし） 
井上教育長   異議なしと認め、協議事項（１）は秘密会で行う。 
 
 
６ 議 事 
【上 程】 
井上教育長   議案第３４号「川口市社会教育委員を委嘱することについて」を上程し説

明を求める。 
【説 明】 
生涯学習課長  （生涯学習課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【採 決】   （全員異議なく可決） 
井上教育長   議案第３４号「川口市社会教育委員を委嘱することについて」を案件のと

おり可決する。 
 
【上 程】 
井上教育長   議案第３５号「川口市学校運営協議会委員を委嘱・任命することについて」

を上程し説明を求める。 
【説 明】 
学務課長    （学務課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【採 決】   （全員異議なく可決） 
井上教育長   議案第３５号「川口市学校運営協議会委員を委嘱・任命することについて」

を案件のとおり可決する。 
 
 
７ その他 
菅原委員    市立幼稚園の入園者数は。 
学務課長    舟戸幼稚園が３名、南平幼稚園が７名である。 
菅原委員    全国学力学習状況調査について、トラブル等はなかったか。 
指導課長    現在のところ、トラブル等の報告は受けていない。 
菅原委員    学びの多様化学校の現状は如何か。 
指導課長    ４月８日の始業式時点で、２５名在籍となっている。授業開始日から欠席

者が出ているが、大きなトラブル等はなく、コンセプトに沿って学校経営を

行っていると報告を受けている。 
 



6 
 

８ 休 会 
井上教育長   以上をもって休会する。（午後２時２０分） 


